

省政协委员赴省体育局调研

星报讯(张勃勃/文 庄园/图) 1月24日上午,省政协体育界别委员和省政协教科文卫体委员会人员一行16人,到省体育局调研体育工作。省体育局领导高维岭、徐晓明,办公室主任文斌、备战办副主任李家稳等陪同调研。

在省运动康复中心和国民体质监测中心,省体育局巡视员高维岭介绍了我省全民健身工作开展情况和省运动康复中心、国民体质监测中心建设运行情况,以及我省全民健身工作取得的成绩。2012年我省群众体育工作获得国家体育总局“全民健身突出贡献单位”表彰,安徽省体育局名列中部第一、华东第二、全国第四位。

随后,体育界别委员视察了正在备战第12届全运会的拳击、跆拳道队训练,考察了动感世纪健身会馆。



省体育局巡视员高维岭、徐晓明向委员们介绍省国民体质监测中心

这次调研活动,省政协体育界别委员和省体育局按照中央和省关于改进作风的

要求,做到了轻车简从、内容充实、简明高效、风清气正。

我省六家单位 命名国家级青少年体育俱乐部

星报讯(李薇 记者 江锐) 经国家体育总局批准,日前,我省共有6家单位被命名为2013年国家级青少年体育俱乐部,分别是:宁国市西津青少年体育俱乐部、池州市贵池区城西小学青少年体育俱乐部、蚌埠市惠友青少年体育俱乐部、马鞍山八中奥星青少年体育俱乐部、巢湖市第四中学腾飞青少年体育俱乐部、阜阳市太和阳光青少年体育俱乐部。

另外,体育总局决定2013年使用彩票公益金在全国创建24个青少年户外体育活动营地。其中,我省天堂寨风景区被命名为2013年国家级青少年户外体育活动营地。

省体育局系统 老干部迎新春游艺会欢声笑语

星报讯(孙向阳 记者 江锐) 2月1日下午,省体育局老干部活动室洋溢着节日的气氛。为迎接2013年新春佳节,丰富老同志的节日文体活动,离退休工作处举办了局系统老干部迎新春游艺会。游艺会设立了摸奖、猜谜、反弹球、吹蜡烛、飞镖等项目,有五百多位局系统离退休老同志参加了活动。省体育局巡视员高维岭、徐晓明亲临游艺活动现场,与老同志欢聚一堂,亲切交谈,嘘寒问暖。游艺活动中欢声笑语,有趣的游戏场景引得老干部们笑声连连。

危急关头伸援手 低调离去今始知 安徽女橄下海救人“不留名”

星报讯(刘玉梅 记者 江锐) 遇险沉海,溺水昏厥,所幸队医及时施救,方才脱离生命危险,待家属赶到后,整个队伍已悄然离去。近日,山东同泰集团职工陈维凯经多方打听,向安徽省球类运动管理中心发来感谢信。

事情发生于2012年8月7日傍晚,陈维凯在山东省日照市东港区太公岛海水浴场洗浴时,发现一个小女孩被海浪卷进深海里后,马上去救她,却因体力不支,反倒自己遇险溺水。正在海边进行拓展训练的安徽女子橄榄球队发现险情之后,立即赶了过去。由于当时海面的风浪特别大,教练孙涛嘱咐领队杨缓千万不要让水性不好

的队员下海救人,以免再次发生意外。随后,几个水性好的队员也跳入海中陪着教练找人,海边的队员们看着非常着急,于是他们想出了一个法子:结成人网。在朱培厚教练指挥下,队员们手拉手连成两道人墙协助海滩救护队把陈维凯从海水里救了出来。当时陈维凯已口冒白沫,瞳孔放大,球队队医立即现场急救,而队员们则维护着现场秩序,安抚其家人,20多分钟之后,陈维凯终于转危为安,随后被到来的120送往医院抢救。

而安徽女橄队随后又回到训练中心继续训练,备战全运会,女橄将士们谁也没有向外界提及此事。直到近日,从这封迟来



的感谢信中,此事才露出水面。长期以来,省球类中心在备战工作中,不仅狠抓运动队的训练,同时也毫不放松运动队的思想道德、文化教育工作。安徽女橄用实际行动,为社会输出了一股强有力的正能量。

“顶呱刮”真给力,新年送来超值大礼

石台彩民刮中10万元

星报讯(朱宝珍) 新年伊始,体彩即开型彩票“顶呱刮”为新年添彩,连连推出多款面值不等、种类不同的新票,有面值20元的“过大年”“大富豪”,面值10元的“过大年”“金蛇添财”“紫水晶”“浪漫水晶球”“可爱小樱桃”,面值为5元的“过大年”“跳跃音符”“小财神”“三国故事”等等,众多票种让彩民应接不暇,更让彩民赢得痛快,玩得开心。

就在1月28日那天,石台县一彩民张先生(化名)一举斩获“顶呱刮”5元票“跳跃音符”一等奖,获奖金10万元!

“跳跃音符”也是其中的一款新票,票面设计精美而富有动感,有四种票样,分别展示了4种中国传统乐器,

其所蕴含的“中国味道”散发着无穷的魅力。多彩的刮奖区更是充满着童趣和快乐,每一个跳跃音符都有一个希望。刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额,如果出现一个“二胡”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。兼中兼得,该票面共设10个奖级,奖金从5元到10万元。

据中奖的张先生说,当天,他在26715网点投注“11选5”玩法,在等待开奖过程中,看旁边几个小伙子围在一起刮奖,时不时传出“我中奖了”。张先生情不自禁地走到销售柜前拿了一张“跳跃音符”打鼓的画面,顺手刮了起来,不料,刮出的号码“09”与中奖号码



“09”相同,不刮不知道,一刮吓一跳,“09”下方所示的金额,尽然出现一个“1”字后面带上5个“0”。10万元奖金就这样悄然降临。

张先生拿到奖金后,感慨地说,“体彩”顶呱刮“真给力,新年为我送来超值大礼!让我圆了中奖梦!”

淮南:父子携手中奖20万

星报讯(张玲玲) 近日,淮南市有一对父子喜获排列五第13016期一等奖2注,奖金高达20万元。

据悉,这对中奖的父子俩已经有10年的彩龄,一直共同经营着一家小超市。父亲第一次购买完全出于好奇心,没想到,第一次买就中了500元。自此以后,儿子就跟着父亲一样就爱上了体彩,经常到附近彩票店打票。父子俩有个习惯,就是爱看报纸,两人常常被报纸上鲜活的中奖故事所吸引,梦想着有天也能中得大奖,所以中奖对于父子俩来说是深信不疑的!几年来,父子俩每天琢磨走势,买彩票成了两人生活中不可缺少的一部分,同时也更加增进了父子之间的感情。10年来虽只中过千元奖,但两人从未放弃过,还是坚持天天购买体彩。

中奖的故事形形色色,但投注方式不外乎手选和机选,不管是精心研究还是信手拈来,最重要的看来还是一份幸运和对中奖所持的一种随缘的态度。中得20万的父子就是抱着这种随缘中奖态度购买彩票。虽然很想中得大奖,但是不中,两人也不会抱怨,气馁。因为他们认为,买彩票本来就是有七分运气,三分技术的成分在里面。中大奖的人必定是少数。

就是这种态度,父子俩当天买彩感觉很好,加大投入,买了两张复式票,共花了54元,当晚开奖结果出来后,可把这爷俩给乐坏了,父子俩竟然中了两注10万元大奖。

专营体彩,11选5也能高回报

星报讯(赵杰) 小刘是阜阳市17177竞彩店的业主,之前他是体福双机店的业主,2012年他毅然决定,专营体彩。问他凭着什么做这么大的决定,他说:“凭着对自己能力的自信啊!”

其实还是小刘对体彩竞彩和11选5玩法有信心,他才会选择体彩。他说的很轻松,但是他确实做到了,无论是竞彩或是11选5,他的店做得都很有特色,频频传来中奖喜讯。

这天小刘又来兑奖了,11选5玩法60倍前三直选,一次命中大奖7万

余元!小刘介绍,这个彩民就住在他店附近,自11选5返奖提升到59%后,就持续地在他店里进行玩,大大小小的奖项中过不少,就是不过瘾,还一直在进行11选5中最大的奖项前三直选跟号,现在终于如愿以偿,直接击中10、08、06三个大热号。小刘笑说这还有他的功劳,10、08、06其实不全是当天热号,这位彩民当时比较中意的号码其实是02,因为02之前也是连出4期,大有继续向下出现的可能,而06虽然不算冷,但是跟

02比较起来不算十拿九稳的号码,所以小刘就给举棋不定的他出了一点小建议。这位彩民之前也因听过几次小刘的意见而获益良多,因此非常诚恳的接受了,大方地说,“中不中不要紧,反正前面有赚到,呵呵。”本来没抱多大希望的一次投注,谁知道真的中了,而且是中了7万多!这位彩民笑着说:“小刘啊,我在外地很多地方都打过11选5,不过这次真的是我中的最多的一次11选5啊!必须请你喝酒!”